                            
1. Από τα 60 παιδιά του σχολείου τα 42 είναι αγόρια. Πόσα είναι τα κορίτσια;
ΛΥΣΗ

Απάντηση:…………………………………………………………………………………………….

2. Ο Χρήστος είχε 70€. Αγόρασε μια σφυρίχτρα 9€, ένα βιβλίο 25€ και μια μπάλα 18€. Πόσα ρέστα πήρε;
ΛΥΣΗ

Απάντηση:………………………………………………………………………………………
3. Ο παππούς έβαλε 42 λεμονιές σε 6 σειρές και 54 πορτοκαλιές σε 9 σειρές. Πόσες λεμονιές και πόσες πορτοκαλιές έβαλε σε κάθε σειρά;
ΛΥΣΗ
Απάντηση:……………………………………………………………………………...
4. Ο Άρης είναι 27 χρονών, η αδερφή του η Άννα είναι 5 χρόνια μεγαλύτερη και ο αδερφός του ο Πέτρος είναι 11 χρόνια μικρότερος από την Άννα. Πόσο χρονών είναι ο Πέτρος και πόσο η Άννα;
ΛΥΣΗ

Απάντηση:………………………………………………………………………………………

5. Μια τάξη έχει 4 παράθυρα. Πόσα παράθυρα έχουν οι 8 τάξεις; 
ΛΥΣΗ

Απάντηση:……………………………………………………………………………………..

6. Τα αγόρια μιας τάξης μπήκαν σε 6 τετράδες και τα κορίτσια  σε 9 τριάδες. Πόσα είναι όλα τα παιδιά;
ΛΥΣΗ

Απάντηση:……………………………………………………………………………….

7. Ο μπακάλης είχε 50κιλά τυρί. Τη μια μέρα πούλησε 17κιλά και την επόμενη πούλησε 13κιλά. Πόσα κιλά έμειναν απούλητα;
ΛΥΣΗ

Απάντηση:……………………………………………………………………………….

ΟΝΟΜΑ:……………                              ………………………….                 








